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Lukáš Vlček je ministrem průmyslu a obchodu a předsedou krajské organizace STAN na
Vysočině. Do komunální politiky vstoupil ve 24 letech a a stal se tehdy nejmladším
starostou v republice vůbec. Díky modernímu a efektivnímu přístupu k řízení města získal v
roce 2018 titul Nejlepší starosta 2014-2018 v Kraji Vysočina. Dva roky působil v krajské
politice jako náměstek hejtmana pro životní prostředí a zemědělství, zkušenosti má také z
vedení mikroregionu Stražiště a odpadové společnosti SOMPO. Mezi jeho priority patří
podpora domácí ekonomiky, energetická soběstačnost Česka, digitalizace průmyslu a
přechod k udržitelným technologiím. Aktivně podporuje malé a střední podniky, investice
do inovací a výzkumu a rozvoj obnovitelných zdrojů energie.

„Moc si vážím důvěry, kterou mi dnes kolegové vyjádřili. Jak na ministerstvu průmyslu a obchodu,
tak ve Sněmovně je za námi v tomto volebním období spousta práce, ať už v oblasti modernizace
energetiky, kdy jsme Česko díky moderní legislativě posunuli do 21. století a diverzifikovali zdroje
ropy a plynu. Teď se naplno věnuji dostavbě jaderné elektrárny v Dukovanech – zakázce století
zásadní i pro náš kraj – posílil jsem ochranu spotřebitelů proti nepoctivým obchodníkům, snižujeme
byrokracii u podnikatelů i firem a pomáháme jim s hledáním nových trhů v současné vypjaté globální
situaci. Věnuji se modernímu průmyslu a ekonomice, startupům nebo umělé inteligenci. Zlepšujeme
dostupnost internetu a signál po celé republice, modernizujeme české stavebnictví a přivádíme
strategické investice s vysokou přidanou hodnotou. To vše pro to, abychom vyrostli do top 10 zemí v
EU a aby z toho těžili i naši obyvatelé. Rád bych v tom pokračoval, proto se letos budu opět ucházet
o hlasy svých spoluobčanů z Vysočiny,” uvedl po svém zvolení Vlček.

První desítku dále obsadili starosta Velkého Meziříčí Alexandros Kaminaras, konzultantka v oblasti
rozvoje venkova Jitka Hanáková, obchodní ředitel a jihlavský patriot Jan Půža, historik a
středoškolský pedagog Ondřej Neubauer, starosta Rudíkova Zdeněk Souček, procesní manažer Petr
Kabátek, projektantka Žaneta Hermanová, radní Moravských Budějovic a předsedkyně
Moravskobudějovického mikroregionu Jana Kiesewetterová, Business Development Manager Spolku
pro chemickou a hutní výrobu Jan Štrobl.

„Lukáš Vlček je nesmírně pracovitý člověk a politik. To předvedl už jako dlouholetý starosta města
Pacov, které šlo v mnohém příkladem. Svojí pílí to zaslouženě dotáhl až na pozici ministra, kde
odvádí maximum. Podílel se na přípravě Hospodářské strategie a pokračuje v posílení naší
energetické soběstačnosti a nezávislosti na Rusku. Připravil zásadní změny v oblasti podpory
obnovitelných zdrojů a usilovně pracuje na projektu dostavby jaderné elektrárny Dukovany. Jsem
nesmírně rád, že kolegové na Vysočině vybrali na čelo kandidátky takto silného lídra, co umí propojit
lokální zkušenost s celostátní odpovědností,” řekl předseda Starostů Vít Rakušan.

Akce Podpisovka stanovila pro uchazeče o čelní místa na kandidátní listině podmínku 600, respektive
300 podpisů od občanů. Na Vysočině se o podporu občanů ucházelo 7 zájemců, z nichž nejvíce
podpisů nasbíral Antonín Mládek.
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